



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MUREȘ

Nr.5270 /14.03.2023

DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU

pentru “Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice asociate în Asociația proprietarilor de păduri Sălard-Șeștina”

Ca urmare a notificării adresate de **S.C. Olivia Dual S.R.L.** cu sediul în Șoseaua Olteniței, nr. 113, bl. 27, sc. 3, ap. 101, sector 4, București, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Mureș cu nr. 5270 din 18.04.2022, cu privire la inițierea procesului de elaborare a planului: “**Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice asociate în Asociația proprietarilor de păduri Sălard-Șeștina**” și la realizarea primei versiuni a acestuia, în scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de titularul sus menționat, în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute în H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a analizării documentației tehnice și a completărilor ulterioare, în temeiul prevederilor articolului nr. 25 alin.(4) din H.G. nr.1076/2004,

Agenția pentru Protecția Mediului Mureș **decide emiterea avizului de mediu pentru Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice asociate în Asociația proprietarilor de păduri Sălard-Șeștina** administrat de către O.S Lunca Bradului, **Direcția Silvică Mureș.**

Decizia Agenției pentru Protecția Mediului Mureș se concretizează în Avizul de Mediu.

1. Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- Analizarea calității raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza documentației parcurse în procedură, a studiului de evaluare adecvată, precum și a punctelor de vedere prezentate de autoritățile interesate de efectele implementării planului au condus la concluzia că proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile *H.G. nr.1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu* în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- Poziția manifestată de celelalte autorități consultate pentru desfășurarea procedurii de evaluare de mediu evidențiază un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementării planului, astfel cum rezultă din următoarele înscrisuri aflate în documentația procedurii:
 - prima versiune a planului, elaborată de: S.C. Olivia Dual S.R.L.;
 - raport de mediu și studiu de evaluare adecvată, întocmite de: S.C. Olivia Dual S.R.L.;



- Concluziile raportului de mediu și studiului de evaluare adecvată sunt favorabile implementării planului din perspectiva potențialelor efecte asupra mediului, sens în care relevă că proiectul de plan propus spre avizare „*va asigura o minimizare a efectelor negative asociate implementării planului și posibilitatea de îmbunătățire a efectelor pozitive*”;
- Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, precum și a parcurgerii etapelor procedurale prin anunțuri în presă și pagina de internet a A.P.M. Mureș. Documentația aferentă planului a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

2. Mențiuni:

În conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004, titularul planului are obligația de a face publică această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către A.P.M. Mureș pe pagina de internet, printr-un anunț cu următorul conținut, în mass-media și afișare pe pagina proprie de internet, urmând a transmite către APM Mureș documente doveditoare privind mediatizarea anunțului:

“Agenția pentru Protecția Mediului Mureș anunță publicul interesat asupra deciziei de emiteră a avizului de mediu pentru Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice asociate în Asociația proprietarilor de păduri Sălard-Șeștina, titular de plan Asociația proprietarilor de păduri Sălard-Șeștina. Decizia de emiteră a avizului de mediu se va afișa pe pagina de internet a A.P.M. Mureș <http://apmms.anpm.ro>, la sediul titularului de plan și la sediul A.P.M. Mureș.”

Documentația se va completa cu dovada achitării tarifului aferent etapei de analiză a calității raportului de mediu, în valoare de 500 lei, conform prevederilor Ordinului MMDD nr. 1108/2007, cu modificările și completările ulterioare, prin virament în contul RO55TREZ4765032XXX000363, cod fiscal 4436909, beneficiar APM Mureș.

Totodată, vă solicităm să achitați conform HG nr. 1076/2004, suma de 25 RON reprezentând taxa pentru emiteră avizului de mediu, în contul (IBAN) RO23TREZ70620I185000XXXX deschis la Trezoreria sector 6 București, cod fiscal 14715650, beneficiar Administrația Fondului pentru Mediu. Copia ordinului de plată va fi înaintată la A.P.M. Mureș.

DIRECTOR EXECUTIV,

ing. Dănuț ȘTEFĂNESCU

Șef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizații,

geogr. Cristina PUI

Responsabil biodiversitate

dr. ing. ÁBRÁN Péter



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MUREȘ

Strada Podeni nr. 10, Târgu Mureș, jud. Mureș, cod 540253

E-mail: office@apmms.anpm.ro; Tel. 0265/314.984, 0265/314.987 Fax. 0265/314.985

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

